

SPROSTOWANIE DO WYJAŚNIEŃ

W wyjaśnieniach zawartych w plikach:

1. „Zapytania i wyjaśnienia do ogłoszenia – 1”
2. „Zapytania i wyjaśnienia do ogłoszenia – 2”

w nagłówkach przed tabelami pomyłkowo użyto niewłaściwego określenia zamówienia:

jest:

„W postępowaniu o zamówienie publiczne nr sprawy: JRP.7013.2.2012, którego przedmiotem jest **modernizacja przepompowni P3KPW w Helu**, realizowana w ramach projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Miasta Helu” w dniu: Zamawiający otrzymał zapytanie dotyczące SIWZ i udzielił następujących wyjaśnień:”

powinno być:

„W postępowaniu o zamówienie publiczne nr sprawy: JRP.7013.2.2012, którego przedmiotem jest **budowa kanalizacji deszczowej w ul. Przybyszewskiego w Helu**, realizowana w ramach projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Miasta Helu” w dniu: Zamawiający otrzymał zapytanie dotyczące SIWZ i udzielił następujących wyjaśnień:”.

Pozostała treść odpowiedzi zawarta w tabelach jest prawidłowa i nie podlega zmianie.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Data upublicznienia sprostowania wyjaśnień do SIWZ: 05.07.2012.